



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел 9377548, факс 980 98 66. www.sofia.bg

Изх. № СД-1600-7093/2/14.12.....2014г.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТНОСНО: Открита процедура с предмет: **Доставка на домакински вещи, хигиенни и санитарни материали по обособени позиции:**

- **Обособена позиция №1: Доставка на домакински вещи;**
- **Обособена позиция №2: Доставка на хигиенни и санитарни материали;**

Във връзка с отправено запитване и на основание чл. 29, ал.1 от ЗОП, правим следните разяснения по документацията за участие:

ВЪПРОС 1

В Раздел IV" Спецификация на хигиенни и санитарни материали" Вашите дименсии са посочени за 1 литър обем. Повече от 20 годни зареждаме столичните болнични заведения със същите препарати и консумативи, но повечето от препаратите, фигуриращи във Вашето задание не се произвеждат н литрови опаковки. Даваме Ви следните примери:

Поз.4- Течен сапун х 1 литър с дозатор, не се произвежда; стандартната разфасовка с дозатор е от 500 нлш 400 мл;

Поз.5.3-Препарат за стъкла с помпа от 1 литър не се произвежда; стандартната разфасовка с помпа е от 500 или 750 мл;

Поз.5.4- Препарат за мебели антнетатичен х 1 л не се произвежда; Предлаганите разфасовки са х 500 мл с помпа п 300 мл спрен.

Поз.5.12. - Дезифектанта отговаря на техническите характеристики на „Доместос”, конто е х 750 мл.

Във връзка с горното Ви молим за информация, как да бъде сформирана цената- дали да приравняваме аритметически цената за 1 литър, или да предлагаме цена на продуктите в оригиналната им опаковка.

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №1

Поради разнообразието от разфасовки на посочените препарати, цената се формира на база за 1 литър.

ВЪПРОС №2

За позиция №2 - Въже тип гигант с дължина на ресните 30 см е важно да се знае с какъв грамаж да бъде бърсалката.

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №2

Теглото на бърсалката следва да е минимум 240 гр.

ВЪПРОС №3

За поз. №9 и 10 - тоалетна хартия и домакннска хартия - броя перфорации не дава информация за изделието, тъй като тоалетната хартия и домакннска хартия могат да бъдат изработени от изключително тънко тису / хартия / и перфорациите да отговарят на Вашите изисквания, но изделията няма да са качествени. С цел уеднаквяване на офертите, моля да уточните грамажа на двете изделия.

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №3

- За позиция №9 - мин. 12 гр./кв.м.
- За позиция №10 – мин. 200 гр. на ролка.

ВЪПРОС №4

За позиция 6.2 - Избелващ препарат - моля да дадете по широко описание за искания продукт и неговия химичен състав.

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №4

Описание за позиция 6.2 – универсален за цветно и бяло пране, за автоматични перални.

ВЪПРОС №5

Установихме следното:

Антиалергични дамски превръзки те НЕ ПРОИЗВЕЖДАТ.

Като внос, две фирми /Тянши и Гринлайн / предлагат антибактериални дамски превръзки, основаващи се на действието на сребърни йони. Тези дамски превръзки са много скъпи, и при условието за класиране „НАЙ - НИСКА ЦЕНА" и голямата бройка- 48 хил./ бр. явно няма да бъдем класирани.

Други вносителите изказват силно съмнение, че в страната има антибактериални превръзки, регистрирани и разрешени за ползване съгл. Наредба № 36 от 21.07.2009 г.

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №5

Поради допуснатата техническа грешка вместо „антиалергични“, да се разбира „хипоалергенни“.

ВЪПРОС №6

Памперси в зададения от Вас теглови диапазон /15- 40 / кг не се произвеждат Диапазоните за тези детски памперси са от 15 до 25 килограма. Моля за информация какъв точно е исканият отСГО теглови диапазон дамски превръзки.

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №6

Памперсите са за деца и възрастни в посочения диапазон.

С уважение:

ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА:

/Албена Атанасова/

